
 މަޤާމަށް މީހުން ހޮވުމުގެ ކްރައިޓީރިއާގެ ބައިތައް ޓެސްޓުކުރެވޭ ގޮތް – 2ޖަދުވަލު 
 

 ޓސެޓްކުރުވެޭ ބއަތިއަް  ޓސެޓްކުރުވެޭ ގޮތް  ކރްއަޓިރީއިާ 

 އެކްސްޕޓަސީް ޕްރޮފޝެަނަލް  ހށުަހަޅާ ސނަަދުތައް  މތަީ ތޢަލުމީު 

 ތޖަުރބިާ 
ހށުަހަޅާ ހިންގުމުގެ ތަޖުރިބާ އަންގައިދޭ 

 ލިޔނުްތައް
 ހިންގުމުގެ ތަޖުރިބާ 

 އމިތްޙިނާު 

 1އިމްތިޙާނު ކަރުދާސް 
މލަްޓިޕްލް ޗޮއިސް، ކުރު ސުވާލު، 

 އެޕްލިކޝޭަން ސުވާލު

ދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސްގެ ޤނާޫނާއި ގަވާއިދާއި، 
ދިވެހިރާއްޖޭގެ  މާލިއްޔަތު ޤނާޫނާއި ގަވާއިދާއި،

އިދާރީ ދާއިރާތައް ލާމަރުކޒަީ އޞުލޫުން ހނިްގުމުގެ 
ޤނާޫނާއި، ވަޒީފާއާ ބެހޭ ޤާނޫނާއި، ޕެނޝްަނާބެހޭ 
ޤނާޫނާއި، ވަޒީފާގެ ދާއިރާއާ ގުޅޭ އހެެނހިެން 

 ޤާނނޫުތައް 

 2އިމްތިޙާނު ކަރުދާސް 
 އެޕްލިކޝޭަން ސުވާލު

މައްސަލަ ހށުަހެޅުމާއި ޕްރޮޖެކޓްް މނެޭޖމްަނޓްް އާއި 
ޕީޕަލް މނެޭޖމްަނޓްް އާއި ފައިނނޭްޝަލް 

 މނެޭޖމްަނޓްް 

 ހށުަހަޅާ ޕްރެޒެނޓްޭޝަން  ޕރްޒެނެޓްޝޭަން 

ހނިްގުމުގެ ހުނަރާއި ގބާިލްކަމާއި، 
ރިސޯސްމނެޭޖމްަނޓްް އާއި ކޮމޔިނުިކޝޭަން އެންޑް 

ވޝިަން އެންޑް އނިްޓަރޕަރސނަަލް ސްކިލްސް އއާި 
 އބޮްޖެކޓްިވްސް އަދި ލީޑަރޝޕިް 

 


